

ANO IV – DOIS IRMÃOS DO TOCANTINS. SEXTA-FEIRA. 22 DE SETEMBRO DE 2023 - № 557



SUMÁRIO

TOS DO PODER EXECUTIVO
DECRETO № 177/2023 DE 22 DE SETEMBRO DE 2023:
DECRETO № 178/2023 DE 22 DE SETEMBRO DE 2023:
•
CITAÇÃO, CONTRATOS E CONVÊNIOS
TERMO DE APOSTILAMENTO

ATOS DO PODER EXECUTIVO

DECRETO № 177/2023 DE 22 DE SETEMBRO DE 2023

"DISPÕE SOBRE REVOGAÇÃO DO DECRETO Nº 173, DE 18 DE SETEMBRO DE 2023, E DÁ **OUTRAS PROVIDÊNCIAS".**

ATO DE REVOGAÇÃO DE DECRETO

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE DOIS IRMÃOS DO TOCANTINS, no uso das atribuições legais e prevista no art. 71, I, da Lei Orgânica do Munícipio, de Dois Irmãos do Tocantins - Estado do Tocantins.

RESOLVE:

Art. 1º: Fica revogado o Decreto Municipal nº 173/2023, de 18 de setembro de 2023, publicado no Diário Oficial do Município, Edição nº 554.

Art. 2º Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se disposições em contrário.



PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE DOIS IRMÃOS DO TOCANTINS - TO, Estado do Tocantins, ao 22 dia do mês de Setembro de 2023.

GECIRAN SARAIVA SILVA

Prefeito Municipal

DECRETO № 178/2023 DE 22 DE SETEMBRO DE 2023

"ESTABELECE HORÁRIO DE ATENDIMENTO NA SEDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE DOIS IRMÃOS DO TOCANTINS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE DOIS IRMÃOS DO **TOCANTINS**, no uso das atribuições legais e prevista no art. 71, I, da Lei Orgânica do Munícipio, de Dois Irmãos do Tocantins – Estado do Tocantins.

DECRETA:

Art. 1º: Fica estabelecido no prédio da Prefeitura Municipal de Dois Irmãos do Tocantins, atendimento externo das 08:00 às 12:00 e funcionamento interno das 14:00 às 18:00.

Parágrafo Único – Durante este período ficam disponíveis para atendimento e esclarecimento os seguintes canais de comunicação:

> Email: adm@doisirmaos.to.gov.br Telefono Fixo: (63) 3362-1228

Art. 2º Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se disposições em contrário.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE DOIS IRMÃOS DO TOCANTINS - TO, Estado do Tocantins, ao 22 dia do mês de Setembro de 2023.

GECIRAN SARAIVA SILVA

Nº 557

Prefeito Municipal



LICITAÇÃO, CONTRATOS E CONVÊNIOS

TERMO DE APOSTILAMENTO

PROCESSO: 638/2021

INTERESSADO: PREFEITURA MUNICIPAL

ASSUNTO: INCLUSÃO DE FONTE

Versa o presente apostilamento, a inclusão de fonte do Contrato nº 041/2021, da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras, VISANDO, adequação de execução orçamentaria.

Onde se lê:

Contrato 041/2021 - Cláusula Quinta:

Classificação Orçamentária: 03.05.26.782.0103.2.021

Elemento de Despesa: 3.3.90.39

Fonte: 1.500

Leia-se:

Contrato 041/2021 - Cláusula Quinta:

Classificação Orçamentária: 03.05.26.782.0103.2.021

Elemento de Despesa: 3.3.90.39

Fonte: 1.500 / 1.700

Dois Irmãos do Tocantins -TO, 22 de setembro 2023.

Geciran Saraiva Silva Prefeito